

- está conectado el receptor.
- Para obtener ayuda, consulte con el distribuidor o con un técnico experto en radio o televisión.
- CAN ICES-1/NMB-1

SOLO PARA USAR EN INTERIORES.

- No cambie la iluminación.
- No limpiar con agua. Este producto se daña al contacto con el agua.
- Instrucciones de limpieza: limpie con toallitas antibacterianas.
- Adaptador:
Entrada: 100-240V ~ 50/60Hz 0.15A
Salida: 5V = 500mA

⚠️ ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no abras este producto ni lo expongas a:

- Agua y humedad: Este producto no debe utilizarse cerca del agua, por ejemplo, cerca de una bañera o un fregadero, en un sótano húmedo o cerca de una piscina.
- Calor: Este producto debe estar situado lejos de fuentes de calor como radiadores, calefactores, estufas u otros aparatos que produzcan calor.

IMPORTANTE

- El usuario no debe intentar reparar este producto. Lee todas las instrucciones de seguridad y funcionamiento antes de utilizar este producto.
- Conserva estas instrucciones para futuras referencias.
- Observa todas las advertencias.
- Sigue todas las instrucciones de funcionamiento.
- No manipules el enchufe bajo ninguna circunstancia.
- Fuente de alimentación - Este producto sólo debe conectarse con la fuente de alimentación suministrada.
- Limpieza - Antes de la limpieza, asegúrate de desconectar. Limpia sólo como se recomienda en estas instrucciones.
- Entrada de partículas y líquidos - Se debe tener cuidado para que no entren partículas y los líquidos no se derramen en el habitáculo a través de las aberturas.
- No arrojes este luz nocturna / linterna al fuego. Puede explotar o tener fugas.
- Batería de ión - litio no sustituible incorporada. Nunca uses un destornillador o cualquier otra herramienta para abrir o reemplazar las baterías.
- Si se produce una fuga de la batería, evita todo contacto con el ácido de la batería y ten especial cuidado de mantenerlo alejado de los ojos y la boca.
- En caso de contacto, lava completamente la piel y la ropa afectadas.

DE

ENTHÄLT:

Ladestation, Handheld-Nachtlicht / Taschenlampe, Stromadapter und Ladekabel



Stecken Sie zum erstmaligen Gebrauch die Station ein und platzieren Sie das Handheld-Gerät darauf. Die Lichtanzeige unterhalb des AN/AUS-Knopfes wird langsam pulsieren und somit anzeigen, dass die Handheld-Einheit lädt. Die Lichtanzeige schaltet sich aus, sobald die Einheit vollständig aufgeladen ist.

FÜR DAS NACHTLICHT:

Sofern sich die Einheit auf der Station befindet, drücken Sie den AN/AUS-Knopf, um das Nachtlicht anzuschalten. Die Einheit wird ein LED-Lichtmuster projizieren und damit beginnen, automatisch die Farbe zu wechseln. Drücken Sie erneut auf den AN/AUS-Knopf, um das Nachtlicht auszuschalten.

SCHLUMMERFUNKTION:

GLEAM™ kommt in der Schlummerfunktion aus der Fabrik. Sobald das Nachtlicht angeschaltet wird, schaltet es sich automatisch nach 30 Minuten aus. Um die Schlummerfunktion vorübergehend auszuschalten, drücken und halten Sie den AN/AUS-Knopf, während das Nachtlicht angeschaltet ist, bis das LED-Licht dreimal aufleuchtet. Schalten Sie das Nachtlicht jederzeit AUS, indem Sie den AN/AUS-Knopf betätigen.

Die Schlummerfunktion wird sich das nächste Mal automatisch wieder aktivieren, wenn das Nachtlicht angeschaltet wird.

FÜR DIE TASCHENLAMPE:

Sofern das Nachtlicht AN ist, entfernen Sie einfach die Einheit von der Station, um die Taschenlampe zu aktivieren. Um die Taschenlampe auszuschalten, drücken Sie zweimal auf den AN/AUS-Knopf. Wenn das Nachtlicht AUS ist, entfernen

Sie die Einheit von der Station und drücken Sie auf den AN/AUS-Knopf, um die Taschenlampe anzuschalten. Um die Taschenlampe auszuschalten, drücken Sie zweimal auf den AN/AUS-Knopf.

Bei einer Ladezeit von 8 Minuten kann die Taschenlampe für 4 Stunden AN bleiben.

FÜR DAS NACHTLICHT (NICHT AUF DER STATION):

Es ist möglich, die Nachtlichtfunktion zu benutzen, wenn die Einheit sich nicht auf der Station befindet. Entfernen Sie einfach die Einheit von der Basis und drücken Sie zweimal auf den AN/AUS-Knopf, um das Nachtlicht anzuschalten. Sofern sie aktiviert ist, wird die Schlummerfunktion einsetzen.

Das erneute Betätigen des AN/AUS-Knopfes schaltet das Nachtlicht AUS.

Stecken Sie, sofern es nötig ist, die Einheit wieder auf die Station, um sie aufzuladen.

VORSICHT!

Dieses Gerät entspricht Abschnitt 15 der FCC-Regeln. Für den Betrieb gelten die beiden folgenden Voraussetzungen: (1) Das Gerät darf keine ernsthaften Störungen abstrahlen, und (2) das Gerät darf durch äußerliche Störungen nicht in seiner Funktion beeinträchtigt werden.

U.S. FCC VORSICHT: Veränderungen oder Modifizierungen des Produkts, für die nicht die ausdrückliche Zustimmung der für die Einhaltung der Bestimmungen zuständigen Instanz vorliegt, können die Erlaubnis zur Benutzung des Produkts ungültig machen.

HINWEIS Dieses Produkt wurde geprüft und entspricht den Bedingungen für digitale Geräte der Klasse B gemäß Abschnitt 15 der FCC-Regeln. Diese Regeln wurden aufgestellt, um im häuslichen Bereich einen angemessenen Schutz vor ernsthaften Störungen zu gewährleisten. Das Produkt erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese abstrahlen. Wird das Produkt nicht korrekt installiert und nicht anleitungsgemäß verwendet, kann dies zu Störungen von Funkverbindungen führen.

Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass es bei bestimmten Installationen zu Störungen kommen kann. Sollen bei der Benutzung des Produkts Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs auftreten – dies kann durch das Ein- und Ausschalten des Lichts überprüft werden – empfehlen wir zur Behebung der Störung die folgenden Maßnahmen:

- Richten Sie die Antenne neu aus oder stellen Sie sie an einem anderen Platz auf.
- Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Licht und dem Empfangsgerät.
- Schließen Sie das Licht an eine andere Steckdose an, die nicht im Stromkreis des Empfangsgeräts liegt.
- Bitten Sie Ihren Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker um Hilfe.
- CAN ICES-1/NMB-1

NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM HAUS GEEIGNET.

- Das Leuchtmittel nicht austauschen.
- Nicht mit Wasser reinigen. Kontakt mit Wasser beschädigt das Produkt.
- Reinigungsanleitung: Wischen Sie die Schranke mit antibakteriellen Reinigungstüchern sauber.
- Stromadapter:
Input: 100-240V ~ 50/60Hz 0.15A
Ausgang: 5V = 500mA

⚠️ ACHTUNG:

Um das Risiko von Feuer oder von elektrischem Schlag zu reduzieren, öffnen Sie das Produkt nicht und setzen Sie es nicht den folgenden Dingen aus:

- Wasser und Feuchtigkeit: Dieses Produkt sollte nicht in der Nähe von Wasser verwendet werden, beispielsweise in der Nähe einer Badewanne oder eines Waschbeckens, in einem feuchten Keller oder in der Nähe eines Swimmingpools.
- Hitze: Dieses Produkt sollte abseits von Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizstrahlern, Öfen oder anderen Geräten, die Hitze erzeugen, betrieben werden.

VORSICHT

- Der Benutzer sollte keine Versuche unternehmen, das Produkt eigenständig zu warten. Lesen Sie alle Sicherheits- und Bedienungsanweisungen durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden.
- Beachten Sie alle Warnhinweise.
- Befolgen Sie alle Bedienungsanweisungen.
- Manipulieren Sie unter keinen Umständen den Stecker.
- Stromquelle – Dieses Produkt sollte nur an die bereitgestellte Stromquelle angeschlossen werden.
- Reinigung – Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät vor der

Reinigung von der Stromzufuhr trennen. Reinigen Sie nur gemäß den empfohlenen Anweisungen.

- Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeit – Achten Sie darauf, dass keine Gegenstände oder Flüssigkeiten durch Öffnungen in die Geräteabdeckung gelangen können.
- Werfen Sie dieses Nachtlicht / diese Taschenlampe niemals ins Feuer, da es / sie explodieren oder auslaufen könnte.
- Nicht austauschbare Lithium-Ionenbatterie verpackt, benutzen Sie niemals einen Schraubenzieher oder andere Werkzeuge, um Batterien aufzubrechen oder zu ersetzen.
- Sollte eine Batterie auslaufen, vermeiden Sie jedweden Kontakt mit der Batteriesäure und halten Sie sie besonders sorgfältig von Augen und Mund fern.
- Sollte es zum Kontakt kommen, waschen Sie die betroffenen Hautstellen und Kleidungsstücke gründlich.

CE

B11096-02-INT-001

Consumer: Please retain all product information for future reference. Colour and contents may vary. This product contains a non-replaceable, lithium-ion battery packaged (3.7V, 600mAh, 2.22Wh). Lithium-ion batteries deteriorate and their life span will shorten after repeated use. This is not a malfunction of the product. Trademarks and copyrights are exclusively owned by BKD. Made in China.

Au consommateur: Prière de conserver toutes les informations sur le produit à titre d'information. Les couleurs et les détails peuvent varier. Ce produit contient une batterie lithium-ion non remplaçable (3,7 V, 600mAh, 2,22 Wh). Les batteries lithium-ion se détériorent et leur durée de vie se réduit après une utilisation prolongée. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement du produit. Marques déposées, copyrights et designs sont les propriétés exclusives de BKD. Fabriqué en Chine.

Consumidor: Guarde toda la información del producto para futuras consultas. El color y el contenido pueden variar de las ilustraciones. Este producto contiene una batería de iones de litio no reemplazable (3.7 V, 600mAh, 2.22 Wh). Las baterías de iones de litio se deterioran y su vida útil se acorta después de un uso repetido. Esto no es un defecto del producto. Las marcas comerciales, los derechos de autor y los diseños son propiedad exclusiva de BKD. Fabricado en China.

Kunden: Bitte bewahren Sie alle Produktinformationen gut auf. Abweichungen in Farbe oder Details möglich. Dieses Produkt enthält eine nicht austauschbare Lithium-Ionenbatterie (3.7V, 600mAh, 2.22Wh). Lithium-Ionenbatterien lassen nach und ihre Lebensdauer verkürzt sich nach wiederholtem Einsatz. Dies ist keine Fehlfunktion des Produktes. Marken und Urheberrechte sind ausschließliches Eigentum von BKD. Hergestellt in China.

boon!

©TOMY
2015 SPRING RD. SUITE 400
OAK BROOK, IL, USA 60523
FOR US AND CANADIAN CUSTOMERS CALL:
POUR LES CLIENTS DES ÉTATS-UNIS
ET DU CANADA APPEL: 888.376.4763
BOONINC.COM

TOMY EUROPE
HEMBURY HOUSE, EXETER, EX2 5AZ, UK

boon!
GLEAM™

- + Projecting nightlight & flashlight
- + Veilleuse et lampe de poche de projection
- + Linterna y luz de noche con proyector
- + Herausragende/s nachtlcht & taschenlampe

Instructions Instructions Instrucciones Anleitung

⚠️ WARNING To prevent the risk of severe injury and electric shock, do not allow children to play with the base unit and adapter. DO NOT use or submerge any part of this product in water or any other liquid. Clean ONLY with a soft damp cloth.

⚠️ AVERTISSEMENT Afin d'éviter le risque de blessures graves et de chocs électriques, ne laissez pas les enfants jouer avec le socle de l'appareil et l'adaptateur. Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni pour ce produit. NE PAS utiliser ou plonger toute partie de ce produit dans l'eau ou tout autre liquide.

⚠️ ADVERTENCIA Para prevenir el riesgo de lesiones graves y descargas eléctricas, no dejar que los niños jueguen con la unidad base ni el adaptador. NO utilice o sumerja el producto o cualquiera de sus partes en agua u otro líquido. Para su limpieza utilice SÓLO un trapo suave y húmedo.

⚠️ VORSICHT Um das Risiko schwerer Verletzungen und elektrischen Schlags zu vermeiden, erlauben Sie Kindern nicht, mit der Station und dem Adapter zu spielen. Das Produkt und seine Einzelteile dürfen NICHT im Wasser verwendet bzw. in Wasser oder andere Flüssigkeiten eingetaucht werden. AUSSCHLIESSLICH mit einem weichen, feuchten Lappen reinigen.



4+

BC

EN

INCLUDES:

Charging base, handheld Nightlight/Flashlight, power adapter and power cord



For initial use, plug base in and place handheld unit on base. Indicator light below ON/OFF button will slowly pulsate indicating that the handheld unit is charging. Indicator light will turn off once unit is fully charged.

FOR NIGHTLIGHT:

If unit is on the base, push ON/OFF button to turn ON the nightlight. Unit will project LED light pattern and automatically begin to change colors. Push the ON/OFF button again to turn OFF the nightlight.

SLEEP TIMER:

GLEAM™ arrives from the factory in sleep timer mode. Once the nightlight is turned ON, the nightlight will automatically turn OFF after 30 minutes. With the nightlight ON, to temporarily deactivate the sleep timer, press and hold the ON/OFF button until the LED projector light flashes 3 times. Turn OFF the nightlight at any time by pressing the ON/OFF button.

The sleep timer will automatically activate again the next time the nightlight is turned ON.

FOR FLASHLIGHT:

If nightlight is ON, simply remove the unit from the base to activate the flashlight. To turn OFF the unit, press the ON/OFF button twice.

If nightlight is OFF, remove the unit from the base and press the ON/OFF button to turn flashlight ON. To turn OFF the unit, press the ON/OFF button twice.

On a charge of 8 minutes, the flashlight can stay ON for 4 hours off the base.

FOR NIGHTLIGHT (OFF THE BASE):

It is possible to use the nightlight function if the unit is off the base. Simply remove the unit from the base and press the ON/OFF button twice to turn ON the nightlight function. If activated, the sleep timer will begin.

Pressing the ON/OFF button again will turn OFF the nightlight.

Return the unit to the base to charge if needed.

IMPORTANT!

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

U.S. FCC WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
- CAN ICES-1/NMB-1

FOR INDOOR USE ONLY.

- Do not change illuminate.
- Do not clean with water. Water contact will damage this product.
- Cleaning instructions: wipe clean with anti-bacterial wipes.
- Adapter:
 - Input: 100-240V ~ 50/60Hz 0.15A
 - Output: 5V = 500mA

⚠ WARNING:

To reduce the risk of fire or electrical shock, do not open this product or expose the product to:

- Water and Moisture: This product should not be used near water, for example, near a bathtub or sink, in a wet basement or near a swimming pool.
- Heat: This product should be situated away from heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other appliances that produce heat.

IMPORTANT

- The user should not attempt to service this product. Read all safety and operating instructions before operating this product.
- Retain these instructions for future reference.
- Observe all warnings.
- Follow all operating instructions.
- Do not tamper with the plug under any circumstances.
- Power Source – This product should be connected only to the power supply provided.
- Cleaning — Before cleaning, be sure to unplug. Clean only as recommended in these instructions.
- Object and Liquid Entry—Care should be taken so that objects do not fall and liquids are not spilled into the enclosure through the openings.
- Do not dispose of this Nightligh/Flashlight in fire, may explode or leak
- Non-replaceable lithium-ion battery packaged, never use a screwdriver or any other tool to pry or replace batteries
- If battery leakage occurs, avoid all contact with battery acid, being especially careful to keep it away from eyes and mouth.
- Should contact occur, wash any affected skin and clothing thoroughly.

FR

INCLUT :

Socle de recharge, Veilleuse/lampe de poche, adaptateur et cordon d'alimentation



Lors de la première utilisation, branchez le socle et placez l'unité de poche sur le socle. Le témoin lumineux sous le bouton ON/OFF va clignoter lentement pour indiquer que l'unité de poche est en charge puis s'éteindra pour indiquer qu'elle a fini de charger.

POUR LA VEILLEUSE :

Si l'unité est sur le socle, appuyez sur le bouton ON/OFF pour activer la veilleuse. L'unité va projeter un motif lumineux LED et changera de couleurs automatiquement. Appuyez sur le bouton ON/OFF de nouveau afin d'éteindre la veilleuse.

MINUTERIE DE SOMMEIL :

GLEAM™ est envoyé de l'usine en mode minuterie de sommeil. Une fois la veilleuse activée, elle s'éteindra automatiquement après 30 minutes. Lorsque la veilleuse est activée, appuyez et maintenez le bouton ON/OFF jusqu'à ce que la lumière LED clignote trois fois afin de désactiver la minuterie de sommeil temporairement. Éteignez la veilleuse à tout moment en appuyant sur le bouton ON/OFF.

La minuterie de sommeil s'allumera automatiquement à nouveau la prochaine fois que la veilleuse sera allumée.

POUR LA LAMPE DE POCHE :

Si la veilleuse est allumée, retirez l'unité du socle afin d'activer la lampe de poche. Pour éteindre l'unité, appuyez deux fois sur le bouton ON/OFF. Si la veilleuse est éteinte, retirez l'unité du socle et appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer la lampe de poche. Pour éteindre l'unité, appuyez deux fois sur le bouton ON/OFF. Après 8 minutes de charge, la lampe de poche peut rester allumée pendant 4 heures hors du socle.

POUR LA VEILLEUSE (HORS DU SOCLE):

Il est possible d'utiliser la fonction veilleuse si l'unité n'est pas sur le socle. Retirez simplement l'élément de la base et appuyez deux fois sur le bouton ON/OFF pour activer la fonction veilleuse. Si activé, la minuterie de sommeil est commencera.

Appuyez sur le bouton ON/OFF à nouveau pour désactiver la veilleuse.

Remettez l'unité sur le socle pour la charger si nécessaire.

AVERTISSEMENT !

Cet appareil est conforme à la section 15 des règles du FCC. L'opération est assujettie aux deux conditions suivantes: 1) cet appareil peut ne pas causer d'interférence dommageable et 2) cet appareil doit accepter toutes les interférences reçues, y compris celles qui peuvent causer une opération indésirable.

AVERTISSEMENT U.S. FCC : Les changements ou modifications à cet appareil qui ne sont pas expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peuvent annuler l'autorité de l'utilisateur de faire fonctionner l'appareil.

NOTE Cet équipement a été testé et trouvé conforme aux limites pour un dispositif numérique de classe B, conformément à la partie 15 des normes FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des fréquences radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'existe aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou de télévision, pouvant être déterminées en mettant l'équipement hors tension, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger l'interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'appareil et le récepteur.
- Branchez l'appareil dans une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.
- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV.
- Pour une utilisation en intérieur uniquement.
- CAN ICES-1/ NMB-1

NE PAS CHANGER LA SOURCE LUMINEUSE.

- Ne pas changer la source lumineuse.
- Ne pas nettoyer à l'eau. Tout contact avec de l'eau endommagera ce produit.
- Instructions de nettoyage : nettoyez avec des lingettes anti-bactériennes.
- Adaptateur:
 - Entrée: 100-240V ~ 50/60Hz 0.15A
 - Sortie: 5V = 500mA

⚠ ATTENTION:

Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'ouvrez pas ce produit ou n'exposez pas le produit à :

- L'eau et l'humidité : ce produit ne doit pas être utilisé à proximité de l'eau, par exemple près d'une baignoire ou d'un évier, dans un sous-sol humide ou près d'une piscine.
- La chaleur : ce produit doit être éloigné des sources de chaleur telles que les radiateurs, les grilles de chauffage, les poêles ou les autres appareils qui produisent de la chaleur.

AVERTISSEMENT

- L'utilisateur ne doit pas essayer de réparer ce produit. Lisez toutes les instructions de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser ce produit.
- Conservez ces instructions pour référence ultérieure.
- Respectez tous les avertissements.
- Respectez toutes les instructions d'utilisation.
- Ne manipulez la prise en aucune circonstance.
- Source d'alimentation — ce produit doit être branché à l'alimentation fournie uniquement.
- Nettoyage — avant le nettoyage, veillez à débrancher. Nettoyez uniquement comme recommandé dans ces instructions.
- Pénétration des objets et des liquides — veillez à ce que les objets ne tombent pas à l'intérieur et que les liquides n'y soient pas renversés à travers les ouvertures.
- Ne jetez pas cette veilleuse / lampe de poche dans le feu, elle pourrait exploser ou fuir
- Batterie lithium-ion non remplaçable, n'utilisez jamais un tournevis ou tout autre outil pour retirer ou remplacer les batteries
- En cas de fuite de la batterie, évitez tout contact avec l'acide de la batterie, en prenant particulièrement soin de la tenir à l'écart des yeux et de la bouche.
- En cas de contact, lavez soigneusement la peau et les vêtements contaminés.

ES

INCLUYE:

Base de carga, luz de noche y linterna portátil, adaptador de corriente y cable de alimentación



Para su primer uso, enchufa la base y coloca la unidad portátil en ella. La luz indicadora situada debajo del botón ON/OFF parpadeará lentamente indicando que la unidad portátil se está cargando. La luz indicadora se apagará una vez que la unidad se haya cargado completamente.

LUZ NOCTURNA:

Si la unidad está en la base, presiona el botón ON/OFF para encender la luz nocturna. La unidad proyectará el patrón de luz LED y automáticamente cambiará de color. Presiona de nuevo el botón ON/OFF para apagar la luz nocturna.

TEMPORIZADOR DE APAGADO:

GLEAM™ viene de fábrica con el modo temporizador de apagado. Una vez encendida la luz nocturna, automáticamente se apagará en 30 minutos. Con la luz nocturna encendida, para desactivar el temporizador de apagado, mantén pulsado el botón ON/OFF hasta que la luz del proyector LED parpadee 3 veces. Apaga la luz nocturna en cualquier momento presionando el botón ON/OFF.

El temporizador de apagado se activará de nuevo automáticamente la próxima vez que se encienda la luz nocturna.

LINTERNA:

Si la luz nocturna está encendida, simplemente retira la unidad de la base para activar la linterna. Para apagarla, presiona dos veces el botón ON/OFF.

Si la luz nocturna está apagada, retira la unidad de la base y presiona el botón ON/OFF para encender la linterna. Para apagarla, presiona dos veces el botón ON/OFF.

La linterna puede permanecer encendida durante 4 horas fuera de la base con una carga de 8 minutos.

LUZ NOCTURNA: (FUERA DE LA BASE):

Es posible utilizar la función de luz nocturna si la unidad está fuera de la base. Simplemente retira la unidad de la base y presiona el botón ON / OFF dos veces para encender la función de luz nocturna. Si se activa, comenzará el temporizador de apagado.

Si vuelves a presionar el botón ON/OFF, la luz nocturna se apagará.

Vuelve a colocar la unidad en la base para cargarla cuando sea necesario.

¡IMPORTANTE!

Este dispositivo cumple lo dispuesto en el Apartado 15 de las normas de la FCC. El uso de este producto queda sujeto a las siguientes condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluidas las que puedan afectar a su funcionamiento.

ADVERTENCIA U.S. FCC: Los cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por la parte responsable de garantizar la seguridad podrían invalidar el derecho del usuario para operar este equipo.

NOTA Tras realizar las pruebas pertinentes, se ha determinado que este dispositivo cumple con los límites establecidos para los dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo con lo estipulado en el Apartado 15 de las normas de la FCC. Tales límites están diseñados para garantizar una mayor protección frente las interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, usa, y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se lo instala y se lo usa de acuerdo con las instrucciones, puede generar una interferencia perjudicial en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se puede garantizar que estas no se produzcan en alguna instalación específica. Si este equipo causa interferencia en la recepción de radio o televisión, lo cual se puede determinar al apagar y encender el equipo, se insta al usuario que intente corregirla tomando una o varias de las siguientes medidas:

- Reorientar o cambiar la ubicación de la antena receptora.
- Distanciar más el dispositivo del receptor.
- Enchufar el sistema en una toma de corriente diferente del que